

30 hectáreas de secano convertidas en regadío en la zona de Tortosa

TORTOSA, 9. — El Ayuntamiento de La Cenia ha convertido en regadío una zona de 30 hectáreas de secano, con lo que ha resuelto el problema económico de gran número de familias campesinas. Las aguas para el riego de tan importante zona proceden del río La Cenia, que hasta ahora se perdían totalmente y que en breve plazo serán también aprovechadas en el pantano en construcción, que reportará grandes beneficios a la población agrícola. — Cifra.

El Embajador norteamericano y el Ministro de Siria presentaron sus credenciales al Caudillo

FRANCO RECIBIÓ LA MAS ALTA CONDECORACION CHINA

MADRID, 9. — A mediodía de hoy tuvo lugar en el Palacio de Oriente la ceremonia de presentación de las credenciales del nuevo embajador norteamericano en España, Sr. James Clement Dunn. El acto se celebró a las 12.30 horas en el salón de recepciones del Ministerio de Asuntos Exteriores. Teniente General Jefe de la Casa Civil; Segundo Jefe de la Casa Civil; Jefe de Protocolo y del Gabinete diplomático, del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió al Sr. Clement Dunn en el salón de recepción.

Tras de hacer entrega de la carta credencial, el Embajador de los Estados Unidos pasó a una entrevista con el Sr. Barón de las Torres, así como por los miembros de su comitiva, el Sr. James Clement Dunn abandonó el palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

PERON anuncia una minuciosa investigación sobre los funcionarios públicos argentinos

El ex-secretario del Presidente, hermano de Eva Duarte, se ha suicidado

BUENOS AIRES, 9. — El Presidente Perón ha anunciado que los precios tope en los artículos alimenticios y otra variedad de productos, entrarán en vigor a partir de mañana viernes. "Los violadores —dijo— serán enviados a la cárcel por tres meses y sus establecimientos clausurados por tiempo indefinido".

Al mismo tiempo ha ordenado una investigación sobre la actuación de los empleados públicos a fin de eliminar la corrupción administrativa.

Refiriéndose a los traficantes de rumores, dijo el presidente que serán adoptadas medidas contra los mismos. "Hipólito Trigo —añadió— fue el primer presidente que defendió al pueblo y yo como caía por las columnas. Eso no me ocurrirá a mí. No se me derrocará con mentiras". — Efe.

La Corte del Sha sigue dando informes contra Musadeq

Ahora quiere echarle encima a los campesinos

TEHERAN, 9. — El Sha de Persia ha tenido que abandonar temporalmente su plan de distribución de sus posesiones entre los campesinos porque el jefe del Gobierno, Musadeq, se ha quejado de ello al manifestar que crearía dificultades entre los grandes terratenientes, uno de los cuales es el mismo según manifestaciones hechas por el ministro de la Corte, Hussein Ali.

"Su Majestad —declaró— se ve obligado al menos por ahora a abandonar su plan a pesar de ser un arma eficaz contra el comunismo, porque no quiere tener ninguna controversia con el primer ministro".

Negó el ministro de la Corte haya participado en una conjura contra la vida de Musadeq.

El Parlamento no pudo reunirse esta mañana tampoco por falta de quorum. Cuando se reúna el jefe del Gobierno insistirá en que apruebe el informe de una comisión que ha estado estudiando la limitación de las facultades del Sha. — Efe.

THOREZ HA ATRAVESADO EL TELON DE ACERO CAMINO DE FRANCIA

HELNSTEDT (Alemania), 9. — El jefe comunista Thorez ha sido oficial para someterse a un tratamiento. Se restableció inmediatamente después de su regreso a Francia.

Thorez ha vivido treinta meses en la URSS, según la versión oficial para someterse a un tratamiento. Se restableció inmediatamente después de su regreso a Francia. — Efe.

EL NUEVO MINISTRO DE SIRIA

Medida hora después de este acto hizo la presentación de cartas credenciales a S. E. el durante la celebración del acto, el nuevo ministro de Siria en plenipotenciario de Siria en

SE SUICIDA JUAN DUARTE

BUENOS AIRES, 9. (Urgente). — Don Juan Duarte, cuñado del Presidente Perón, ha muerto esta mañana. La primera noticia se supo por el representante de una funeraria. Declaró que había recibido el encargo de ocuparse de los funerales y que le habían dicho que Juan Duarte había "fallecido repentinamente esta mañana". — Efe.

EDITORIAL

La realidad alemana se impone

AL vez más por el propio empuje de una nación potente y revalorizada por el efecto galvanizador de la derrota no liquidada en Versalles con visión del futuro, que por los acuerdos de la política nacionalsocialista, que no dejó de haberlos para dar cauce a aquel empuje, Alemania llega a los años anteriores a 1939 como una primerísima potencia europea y una de las más poderosas y emprendidas del mundo. Se podrá estar o no de acuerdo con la trayectoria alemana en un plazo más o menos extenso, se podrá considerar conveniente o no para Europa y para la paz ese enorme poder, pero lo que no puede hacerse es negar la existencia de esa potencialidad de Alemania después de su minucioso resurgir tras el cataclismo de la primera guerra mundial. Prueba de que ese poder reside en la misma nación que en el régimen político con que se la quiso identificar, es la que el hecho de que tras otra y todavía más cataclísmica derrota y después de una serie de años de neutralización, de partición en zonas, de ocupación por cuatro potencias poco amigas entre sí y al fin y al cabo no animadas del deseo de hacer su grandeza anterior, Alemania, contra todo pronóstico y mas allá de la esperanza de los más optimistas sobre su futuro, que no eran muchos, resurge de nuevo como una poderosa realidad de la mas alta importancia.

Estos días precisamente, con motivo de la ofensiva soviética de paz y con ocasión del viaje del canciller Adenauer a Washington, vuelve a aparecer Alemania como una potencia imparable por mucho que pueda doer a sus ex enemigos. De un lado el estilo peculiar de la visita del canciller de Bonn —no voy a Estados Unidos como mendigo—, dijo antes de partir— y el recibimiento que se le ha tributado —incluso el aplauso sonar en impresionante ceremonia, se dice desde la capital yanqui, un himno que cuando Adenauer lo entonó por primera vez en Berlín conmovió las mas delicadas conciencias democráticas—, y de otro lado la aprensión general de que la gran manobra presente de Moscú tiene tan solo a Alemania, media Alemania al fin y al cabo, se una a Occidente de un modo efectivo para su defensa y su fortaleza, demuestran en cuanto valoran rusos y occidentales, a pesar de los pesares, ese empuje actual de Alemania, que derrota, destrozada, dividida, desarmada y económica y políticamente mediatizada, tan claras señales ha dado de capacidad creadora y tantas esperanzas o temores hace concebir en quienes se desean como aliada o no la quieren como enemiga. Inquieto en todo esto, no hay duda, la situación geográfica de Alemania y su calidad de avanzada occidental y frontera del Oeste con Rusia; pero influye sobre todo, revalorizando esa posición geográfica y estratégica, el ejemplar esfuerzo, la actual tenacidad y capacidad creadora, reorganizadora y constructiva de que la Nación alemana ha dado muestras tan brillantes desde 1945 hasta hoy, bajo tan dispares circunstancias políticas y económicas.

La reaparición de Alemania como gran potencia, hecho hoy indudablemente en su camino que puede anticiparse a los cuatrocientos si se llega a ratificar ese tratado del Ejército Europeo y alcanzan eficacia los famosos y menores acuerdos de Bonn entre la Alemania occidental y Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, vuelve a situar a Europa en condiciones muy distintas de las que podían prevverse al final de la segunda guerra mundial, cuando Morgenthau propuso la neutralización económica germana para someterla a una explotación continua a la agricultura, dejando en el centro del continente un vacío colosal y dejando llegar la frontera del Este, en todos los órdenes, hasta el mismo Rhin. Es consecuencia, por lo menos, que cuando tan distinta es la realidad de sus presupuestos de los años de guerra, una Nación como los Estados Unidos sepa comprenderla y se disponga a aceptarla en beneficio de la común inquietud respecto al futuro del mundo occidental, aunque también es explicable que naciones como Inglaterra y Francia, sobre todo esta, sientan preocupaciones y espanto por la realidad auténtica e ineludible de una Alemania tan evidente, rotunda y poderosa.

Por lo que hoy vemos en torno nuestro, que con esto debe tenerse en cuenta por cuantos de los problemas europeos se preocupan, va que para bien o para mal, Alemania, tan humilde en 1945, ha demostrado que su empuje interno es mucho mas vivo que el de 1918, pues a pesar de haber padecido la catástrofe, ha resurgido mucho más rápidamente que Rusia y Estados Unidos dan muestras de haberse recuperado de ella y de ahí que hoy veamos, tan cerca de la derrota final de la guerra pasada, que en función de Alemania se está viviendo gran parte de la agitada política internacional de los dos mayores potencias mundiales.

El Papa habla a los estudiantes de la Soborna

CIUDAD DEL VATICANO, 9. — El Santo Padre ha pronunciado esta mañana un discurso ante sesientos estudiantes de la Sorbona, durante una audiencia en la que también estuvieron presentes peregrinos de Francia, Bélgica, Canadá, Italia, Inglaterra, Estados Unidos y Alemania.

"Para vosotros, dijo Su Santidad, no es necesario como al Apóstol Santo Tomás, ver y tocar a Cristo resucitado para creer en su omnipotencia. Sabed que dos de vosotros han recibido el bautismo durante la ceremonia de la vigilia pascual. ¿Cómo no recordar así en Roma, el tiempo en que esta profecía de fé asumía frente al paganismo del imperio romano, el traspasar la frontera de un mundo para ingresar en un mundo nuevo, en la joven Iglesia cristiana? El poeta Prudencio hacia el año 400 un descripción de la larga fila de catecúmenos que pasaban ante los templos paganos desiertos, para ir a recibir en Letrán el signo sagrado de la nueva Religión? Hoy se diría que los últimos dioses parecen tener apariencia juvenil mientras la Iglesia aparece envejecida, pero no os dejéis engañar por los sistemas filosóficos, cuya existencia es fugaz como las de las cosas efímeras. La Iglesia de Cristo ha recibido y recibirá siempre de su Divino Fundador las fuerzas para desafiarse esta apariencia".

Su Santidad agregó que muy pocos bautizados tienen conciencia de la grandeza de Dios. "Vosotros, en cambio, tenéis de ella una idea justa y elevada y habéis querido entregarnos a una vida cristiana auténtica, vida interior que toma luz y fuerza en la fé, y vida exterior hecha en ejemplo de iniciativas apostólicas. Deseando dirigiros un mensaje pascual, quiero decir: seguid siendo hombres de oración, de una oración cotidiana, y practicad los sacramentos de la Iglesia, sobre todo el de la divina Eucaristía. Esto ha sido repetido a menudo, pero no debemos olvidarnos de confirmarlo. Obedeced a la ley de las exigencias morales. La Iglesia debe encarnar, ya que sus importantes misiones, tanto en el interior como en el exterior, exigen, hoy más que nunca, insistimos en decirlo, cristianos firmes en la fé y de vida irreprochable. Los negligentes no conquistan la tierra ni ganan el cielo. Practicad el amor al prójimo y difundid el sentimiento de la justicia social, una justicia social para todas las

Las importantes misiones de la Iglesia exigen hoy más que nunca cristianos firmes en la fé y de vida irreprochable

El Papa habla a los estudiantes de la Soborna

condiciones y para todas las clases".

El Santo Padre terminó sus palabras impartiendo a todos los presentes su bendición apostólica. — Efe.

Se celebró la boda del Príncipe heredero de Luxemburgo con la Princesa Josefina-Carlota de Bélgica

Bajo la lluvia, fueron aclamados por la muchedumbre

LUXEMBURGO, 8. — La Princesa Josefina Carlota de Bélgica ha contraído matrimonio con el Príncipe Juan de Luxemburgo, de 32 años de edad, heredero del trono del Gran Ducado.

Durante toda la mañana estuvo nevando, todos los demás personajes fueron también en coche, descubiertos a pesar de la lluvia.

Después del coche del nuevo matrimonio iba el ocupado por el ex-rey Leopoldo, a quien acompañaba la madre del novio, la Gran Duquesa Lioviendo pero unos instantes antes de comenzar la brillante ceremonia lució el sol. Al terminar y cuando el nuevo matrimonio abandonó la antigua Catedral para subir al coche, volvió a llover con intensidad. El Príncipe se volvió hacia Josefina Carlota y musitó a su oído la pregunta de si iban a desahogar el agua. Ella hizo un signo afirmativo y subieron al coche, mientras dos damas de la novia colocaban la cola del vestido de encaje blanco de Bruselas. En medio de continuas aclamaciones y bajo la lluvia torrencial, el nuevo matrimonio recorrió el trayecto de la capital de más de dos kilómetros, seguida de una comitiva semioficial. La Princesa Josefina Carlota mostraba extraordinaria patidez en el rostro y nerviosismo. Sonriente saludaba a los invitados que llenaban el tiempo.

La boda se ha celebrado en un ambiente de pompa regia, como rara vez se ha visto en Europa desde la pasada guerra mundial. Siguiendo el ejemplo de los no-

ADENAUER EN LOS ESTADOS UNIDOS

Ayer tuvo otra larga entrevista con Eisenhower

WASHINGTON, 9. — El canciller Adenauer se reunió con la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado. Duró la conferencia cerca de una hora.

El presidente de la Comisión, Wiley, dijo que Adenauer había hecho constar que hará todo cuanto pueda para llegar a un acuerdo con Francia y sustituir la mala por buena voluntad. — Efe.

CONFERENCIA CON EISENHOWER

WASHINGTON, 9. — La reunión del canciller alemán occidental, Dr. Adenauer y el Presidente Eisenhower, terminó a las 19 —hora española—. El canciller comará con Eisenhower como invitado especial. — Efe.

EISENHOWER SUSPENDIÓ SU CONFERENCIA DE PRENSA

WASHINGTON, 9. — El Presidente Eisenhower no celebrará hoy su conferencia de prensa habitual de los jueves. No se han indicado los motivos de tal decisión. — Efe.

Chubascos y nubes

MADRID, 9. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Durante las últimas 12 horas se han registrado precipitaciones de orden de 12 litros por metro cuadrado. También ha llovido en forma de chubascos en distintos lugares. A última hora el desplazamiento de Este a Oeste de una masa nubosa sobre el centro, dio lugar a chubascos con fuerte viento del Oeste.

TIEMPO PROBABLE. — Continuarán las lluvias y vientos, con formación de áreas nubosas precipitación sobre las cordilleras. Nubosidad en general con grandes claros.

TEMPERATURAS EXTREMAS. — Máxima de 26 en Murcia y mínima de 0 grados en Albacete. — Cifra.

Un nuevo dragaminas para la Armada

CARTAGENA, 9. — Se ha verificado la entrega del dragaminas "Guadairo" por la Empresa Nacional Bazan a la Marina de guerra. Presidió el acto el Comandante general del Arsenal, Amirante D. Pedro Fernández Martín, que representaba al Capitán General del Departamento. Inmediatamente se dio posesión al Comandante del barco, D. Juan Rubio Vales, y se izó la bandera nacional.

Las características del dragaminas son: desplazamiento normal 616 toneladas; desplazamiento en plena carga, 750 toneladas. Tienen una velocidad de 16,5 nudos y una autonomía de 3.000 millas a diez nudos. Está armado con un cañón de 105 milímetros, dos ametralladoras de 20 y un cañón de 37 milímetros, así como 6 lanzacohetes. Componen la dotación 87 hombres. — Cifra.

orte
la dimi.
eba
no
desempeñado
en guardar
s al hacerse
ciones de la
company.
lo siguiente
na nombrado
a Mussa.
del Sha de
s al Gobier-
a acompaña-
Sha por es.
legó a pedir
na que aban-
a que no es
Mussadeq.
del Sha a
punto de ne-
diciencias a
oposición.
ministro de
Fateni, ha
que Mussa-
misión si el
teba el infor-
que ha esta-
nstitucional
ertos
oque
Metro
dres
Tres trenes
chocado esta
s noticias in-
terno de vici-
o. — Efe.
NAS APRI-
TRE LOS
ES
El choque
"Metro" ocu-
rrió en el en-
tendido en
Stratford y
elementos de
fueron puestos
a iniciar las
operaciones.
personas perso-
aprisión. das
que el número
y elevado. En
del "Metro" de Strat-
ford dispuestas
— Efe.
MUERTOS
— Los funcio-
narios del acci-
dente informan
a consecuencia
sultado muer-
res gravemen-
tas veinte que
los restos de
e.
JON
DE LOS
OS
El mando de
ra de las Na-
nunciado hoy
de prisión
y personas ci-
n poder de los
internadas,
unistas, 6.001
nistas, 6.000,
stas, 14.000,
ncomistas,
secretario
la ONU
o hoy
a York
NU, 8. — El
de la ONU, Dag
ue llegará ma-
aviación, a Nueva
espera que se
una mansión que
e en el dis-
tills, pues el
la fianza expi-
o. Por otra
en los círculos
nización mun-
oel es sobre
espacio que
su familia.

DEPORTES

El Español-Barcelona, máxima atracción de la jornada

Una victoria más y estará el Castellón en Segunda División

El Español-Barcelona, máxima atracción de la jornada, jugará mañana a las 10.30 horas en el estadio de Sarriá, un partido de Liga que promete ser muy interesante. El Español, que viene de una victoria en el partido de Sarriá, se enfrenta al Barcelona, que viene de una victoria en el partido de Sarriá. El Español, que viene de una victoria en el partido de Sarriá, se enfrenta al Barcelona, que viene de una victoria en el partido de Sarriá.

PRIMERA DIVISION
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Español-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
PRIMER GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
SEGUNDO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
TERCERA DIVISION
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
QUINTO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
SIXTO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
SEPTIMO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
OCavo GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
NOVENO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
DIEZMO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

SEGUNDA DIVISION
UNDÉSIMO GRUPO
 Castellón-Barcelona, 10.30 h.
 Athletic-Bilbao, 10.30 h.
 Real Madrid-Barcelona, 10.30 h.
 Valencia-Barcelona, 10.30 h.

Preparativos en Suiza para el Campeonato del Mundo

ZURICH, 9. — El campeonato del mundo de fútbol de 1954 se jugará en los estadios suizos, que tienen una capacidad total para 279.000 espectadores, con todas las facilidades modernas requeridas para tales acontecimientos, según ha declarado el secretario de la Asociación del Campeonato del mundo, que figura como preparativo encargado de los preparativos técnicos de la reunión.

Contestando a una serie de preguntas del correspondiente de Aifil, confirmó que dichos estadios, adecuados y puestos al día, estarán preparados para el gran acontecimiento futbolístico en seis ciudades suizas, en las que se celebrará la vuelta final del campeonato entre el 16 de junio y el 4 de julio de 1954. Los seis estadios tienen las siguientes capacidades: Lausana, 50.000 espectadores; Ginebra, 44.000; Basilea, 45.000; Berna, 60.000; Zurich, 46.000; y Lugano, 25.000.

Los problemas de transporte se resolverán con la colaboración de técnicos que tienen una larga experiencia sobre dichas cuestiones. Los organizadores pre-

stan la máxima atención a todos estos problemas. Cada uno de los estadios tiene todas las facilidades en cuanto a duchas, vestuarios, cuartos de descanso, bares y cantinas para los jugadores y autoridades.

El tiempo en los meses de junio y julio en Suiza es generalmente seco y la temperatura oscila entre los 19 y 21 grados. Los terrenos de juego estarán en buenas condiciones, secos, pero no demasiado duros. Dicho técnico confirmó que la hierba no será lo "bastante inglesa", pero en todo caso será excelente de acuerdo con el tipo medio de los campos europeos.

Cada uno de los diferentes equipos que se califican para la vuelta final en Suiza, serán alojados, si es posible, en diferentes ciudades. El transporte de los equipos entre su residencia y los emplazamientos de los campos en que se juegan los partidos, no creará problema alguno, pues Suiza tiene un perfecto sistema de ferrocarril y además su red de carreteras y pistas es excelente y moderna. — Aifil.

ELILISO ARBITRARA EN EL SEQUIOL
 El partido Castellón-Castellón de pasado mañana será arbitrado por el colegiado valenciano Sr. Eliliso.

ELIMINO EL ALAVES AL BURGOS
 Alavés y Burgos jugaron ayer en San Sebastián de nuevo su partido de desempate para la Copa del Generalísimo. Esta vez los burgosinos lograron ganar al Burgos por 3-0, goles marcados en el segundo tiempo, con lo que el Alavés sigue adelante en las eliminatorias del torneo.

Deportes de la Sección Femenina
 Esta madrugada han salido para Palencia las componentes del Equipo "C" de Castellón que jugarán mañana en el partido de ida de la semifinal de España de los X Campeonatos de Balón a mano de Sección Femenina.

Los dos equipos que vezcan en estas Semifinales, ascenderán a Primera Categoría.

LA SEMIFINAL DE ESPAÑA DE LOS X CAMPEONATOS DE BALÓN A MANO DE SECCIÓN FEMENINA
 Los dos equipos que vezcan en estas Semifinales, ascenderán a Primera Categoría.

LA SEMIFINAL DE ESPAÑA DE LOS X CAMPEONATOS DE BALÓN A MANO DE SECCIÓN FEMENINA
 Los dos equipos que vezcan en estas Semifinales, ascenderán a Primera Categoría.

Ya tocarán a algo los participantes en el «gordo» de la estafa de Sevilla

La Audiencia ha resuelto se proceda a la distribución de siete millones de pesetas

SEVILLA, 9. — La Sala segunda de la Audiencia ha acordado el reparto de las cantidades intervenidas en el caso Escáñez, sobre las que no cabe discusión, y que pasan de siete millones de pesetas, entre los poseedores de participaciones en el "Gordo" en el sorteo de Navidad de 1951. Para la distribución de dicha suma servirá como divisor la unidad de pesetas de participación. El encargado del reparto será el Juez Instructor del Juzgado número 6, quien podrá iniciarlo pasados cinco días, cuando haya vencido el plazo que se señaló para que pueda apelarse contra dicho auto.

Es de destacar que la autoridad gubernativa ha realizado incasantes gestiones y ha resuelto cuantas dificultades de orden administrativo se han presentado. La noticia ha producido satisfacción, no solo a los interesados, sino a la ciudad entera. — Cifra.

PUBLICACIONES "RUS"
 He aquí unas obras que durante setenta años se han hecho indispensables y siguen manteniendo el éxito de venta: "Medina y Marañón", "Leyes civiles", en piel, 200 pesetas. "Leyes sociales de España", en piel, 190. "Leyes Administrativas de España", en piel, 170. "Leyes de Hacienda" (dos tomos), en piel, 300. "Leyes de Marruecos" (edición oficial), en piel, 150. Para los compradores que tuvieran la novena edición de las "Leyes penales" hay publicado un apéndice, encuadrado en piel, que importa 80 pesetas. Para pedidos de ejemplares diríjense al "Instituto Editorial Reus".

ROMA. — Continúa desde las 6.45 — "Vidas sin rumbo" y "El Diabólico", técnico.

CAPITULO. — Continúa desde las 6.45. — "La Castilla de Adán" y "Flecha Rota", técnico.

Digo San José: "Cente de ayer" (precio, 50 pesetas). "Estampas nuevas del Madrid viejo" (precio, 25 pesetas). "Instituto Editorial Reus".

Lean a Pérez Madrigal en su obra "Memorias de un converso" (nueve tomos). Precio, 115 pesetas. "Instituto Editorial Reus". Preciados, 6 y 23, Madrid.

ISRAEL: nueva tierra de promisión

A Dios lo que es de Dios y al César lo que es del César-La supuesta desviación del Jordán para los aspirantes a turistas

Por Fernando P. de C A M B R A

El primer intento, se fue de un tris que no incluyera en este itinerario israelita, mi peregrinación por los Santos Lugares. Después de madura reflexión, me pareció una irreverencia. A lo largo de estos capítulos, he huido como alma que lleva el diablo, del tema político. Toda mi información — que tal vez peca de superficial por culpa de la breve estadía — es puramente material objetiva. A Dios lo que es de Dios y al César lo que es del César; por eso mismo dejo para otros capítulos, que ninguna relación guardarán con los presentes, el "Viaje a Tierra Santa".

LA SUPUESTA DESVIACION DEL JORDAN
 Ya materialmente con un pie en el estribo — suponiéndose que pueda aplicarse este nombre a la "plancha" que un barco y nuelle — se me ha ocurrido formular la penúltima cuestión indiscreta. Y escribo "penúltima" porque Dios mediante, al día volveremos sobre el tema: — Es cierto que se ha pensado desviar las aguas del Jordán, muy cerca del Lago Tiberiades para regar la zona sudeste de Monte Tabor?

— No es cierto; nadie ha pensado en desviar el curso del Jordán. El origen de tales rumores, hay que buscarlo en otro proyecto, que ya entró en su fase práctica. Cercana al Mar de Galilea o Lago Tiberiades — aplicación de la "Ley de las Aguas", en piel, 150. Para los compradores que tuvieran la novena edición de las "Leyes penales" hay publicado un apéndice, encuadrado en piel, que importa 80 pesetas. Para pedidos de ejemplares diríjense al "Instituto Editorial Reus".

PARA LOS ASPIRANTES AL TURISMO
 Pasito vamos llegando al final de la jornada. La sirena del buque lanzó su primer aullido de partida, como anuncio de futuras singladuras. Y antes de largar amarras, dar avance y sur-

car de nuevo las aguas del Mediterráneo Oriental, voy a dedicar unos párrafos a los turistas. O mejor dicho a los "aspirantes a turistas".

Venir a Israel es asunto de coser y cantar. Pueden ustedes elegir el camino que mejor les plazca: tierra, mar y aire. El combinado de los primeros, tal vez resulte un poco largo, por está lleno de encanto. Ciertamente no siempre hallarán la oportunidad de un "crucero de placer" a bordo de un superatlántico, lujoso y eficiente, como el "Giulio Cesare". Ni la hospitalidad italiana, es decir, amable y sin reservas de su Comandante Filippo Rando y primer Comisario, Dtr. Antonio Novello, que desde la primera singladura saben convertirse en amigos del viajero. Pero en cambio pueden embarcar en Marsella o Génova, a bordo de los pequeños paquebotes israelitas, que cada diez días zarpan rumbo a Haifa. En menos tiempo del que emplea cualquier galeo afónico para saludar al nuevo día, se hallará deambulando por "Palmer Gate".

Si es usted persona de "grandes vuelos", puede trasladarse por los aires. Barajas está, como quien dice, a la vuelta de la esquina y de allí parten los aviones de la "IWA", o de la "PHAL". La "ville lumière", tampoco es mal alto en el camino: "Air France" o "Elal", lo esperan. Total diez horas de vuelo, sobre poco más o menos.

El pasaporte lo obtendrá sin dificultades, así como el visado israelita: basta presentarse en cualquier consulado y le pondrán un sello que le proporcionará el derecho de permanecer diez meses en Israel. Puede ser que el "visa" se le anteje un poco carillo (tres mil quinientas liras me costó en Génova, es decir, algo así como cincuenta duros), pero tampoco es cosa de llevarse las manos a la cabeza. Olvídelos...

Desembarcar en Haifa, no tiene historia. Nada de cuestionarios indiscretos, ni preguntas capciosas. Desde luego, nadie le interrogará sobre sus antecedentes políticos y familiares. Ni le exigirán que prometa no atender a la constitución vigente, contra el presidente de la república y otras zarandajas; eso se queda para la Librería América. Aquí basta que respete las ordenanzas de Aduana y del Instituto de Moneda. En esto son intratables; ni admiten el contrabando, ni toleran que los viajeros introduzcan clandestinamente libros israelitas. Sin embargo, tampoco llegan a los extremos del registro personal por peca cara de persona decente que usted tenga, le crearán bajo palabra.

Asunto óvicas. Importar libras israelitas, le servirá de poco; si acaso, para satisfacer pequeños gastos de menor cuantía. El hotel, hay que pagarlo en dólares. Y le darán un "menú" que prescinde de las restricciones. Pagado con la misma moneda, podrá comprar tabaco americano. ¿La pensión? De cuatro a diez dólares diarios; depende el hotel que escoja.

Desde el instante en que desembarque, observará que no existe la "secular" organizada, como en cierto país vecino, cuyo nombre callo. Desde el "ta-sista" — por cierto casi todos ex-combatientes — hasta el vendedor de curiosidades, le pedirán el precio justo. Y repito una vez más; sino dá usted propinas, nadie pondrá mala cara, ni murmurará palabrotas entre dientes.

Otra novedad: los ferrocarriles de Israel disponen de una sola clase. Todos en "tercera". O en "primera" si usted lo prefiere, porque donde no hay segundos ni terceros todos son primeros.

Si detesta el poliglottismo, exprese en español; lo entenderán hasta las piedras. En Jerusalén tiene usted al representante de España, Dtr. Pedro López García, espejo de caballeros, español por los cuatro costados, y la amable hospitalidad hecha ser humano. Por eso escribo "tiene usted"; porque nuestro embajador le ayudará en cuanto puede y sabe. O mejor dicho, muchísimo.

Una última advertencia; todo cuanto yo he visto, es decir, lo descrito y algunas cosas más que se quedan en el tintero para no prolongar excesivamente esta jornada periodística, podrá usted observarlo con sus propios ojos y oídos, sin necesidad de recomendaciones. Israel, como todos los países jóvenes, se enorgullece de su obra. Y exhibe con las puertas abiertas de par en par.

KUBALA Y PUCHADES, AMONESTADOS

MADRID, 9. — El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol ha acordado imponer las siguientes sanciones por faltas cometidas en encuentros de Campeonato de Liga celebrados el domingo último: JUGADORES: — PRIMERA DIVISION

MALAGA-VALENCIA. — Amonestar e imponer multa a José Becerril Mingue, (C. D. Málaga), por entrada violenta a un contrario (Art. 99); Antonio Puchades Casanova (Valencia), por preferir amenazas al combate anteriormente (Artículo 99, A).

BARCELONA-MADRID. — Vistos los informes recibidos que aclaran suficientemente el alcance y trascendencia de un incidente ocurrido en dicho partido y tras larga discusión para calibrar la importancia de los hechos cometidos y presentados por un miembro del Comité de Competición y varios miembros de la Federación Española, se acordó, por mayoría de votos, amonestar al jugador Joaquín Oliva Poma (Madrid) por desconsideración e intimidación mutua (Art. 99, A). Asimismo amonestar al jugador César Rodríguez Álvarez (Barcelona), por desconsideración al árbitro (Art. 99, A).

Después de su formidable temporada, el Castellón gustará el domingo, si sabe lograr una victoria más, miles de miles de triunfos definitivos, pues cuando acabe el encuentro del Catorce, ya se ascenderá a Segunda División tres semanas antes de acabar la Liga. No puede pedirse mayor desahogo ni brillantez, y por ello estamos seguros de que los jugadores, los mismos que a lo largo del año han ganado partido a partido este deseado ascenso, no solo sabrán forjar un brillante triunfo más, sino que merecerán en todos los órdenes que el público al terminar el encuentro y ver otra vez el Castellón en rumbo ascendente ya en Segunda División, les tribute el merecido homenaje de sus aplausos, como hace muchos años, ya vimos tras una gran victoria sobre el Athletic de Bilbao, cuando el Castellón, en su primer año de permanencia en Primera División, se aseguraba la continuidad en la máxima categoría de nuestro fútbol. Con todo ello, este partido de pasado mañana adquiere un carácter relevante al que el público debe poner el marco de su presencia entusiasta en el Sequiol y los jugadores su mejor actuación del año y su victoria resonante para confirmar el ascenso.

El Levante tiene una salida prometedora a Albicrete, pero allí se juega casi todas sus posibilidades de conseguir el segundo puesto. El Hellin, lógicamente, debe vencer al Naval. — Vidil.

SI DI ATO PROVINCIAL TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Para tratar asuntos relacionados con el Grupo Sindical "SERVICIOS PUBLICOS DISCRECIONALES DE MERCANTILES", se inaugura mañana encarecidamente a los propietarios de vehículos destinados al transporte de mercancías, asistan a la ASAMBLEA GENERAL que se celebrará el día 12 de las corrientes a las 10 de la mañana, en el local del Sindicato, Plaza María Agustina, C. N. S.

SINDICATO VERTICAL DE FRUTOS Y PRODUCTOS HORTICOLAS DEPARTAMENTO PROVINCIAL CASTELLON

SERVICIO TRANSPORTES
 Aviso a los señores exportadores
 Todos los vagones solicitados tanto FRANCIA como PORTUGAL que no se hayan puesto a la carga el VIERNES día 10 de Abril quedarán ANULADOS.
 Los Sres. exportadores que deseen continuar cargando a través de este departamento, deberán hacer sus pedidos los días VIERNES y VIERNES de cada semana.
 Castellón, 9 de Abril de 1953.

TEATRO PRINCIPAL

Mañana 7'15 y 10'45
GRAN COMPANIA DE REVISTAS FERNANDEZ

ULLOA SUPERVEDETTE
MARUJA PINILLOS
 Primeras Vedettes
CARMEN ANDREA
PEPITA SARMIENTO
 Primer actor cómico
VICENTE APARICI

ESTRENO de la revista en 23 cuadros, dividida en dos novelas, original de DAMASCO y Maestrino López Marín

CITA A LAS 11

MAGNIFICA PRESENTACION
18 BAILARINAS DE BALLET

REX
 Mañana Sábado
EXCEPCIONAL ESTRENO
LA REINA DE AFRICA
 HUMPHREY BOGART
 KATHARINE HEPBURN
 ROBERT MORLEY
 Director: JOHN HUSTON
 EN TECHNICOLOR

26

DESDE LISBOA

Italia es la única nación que sigue fomentando las carreras de automóviles especiales para grandes velocidades

ROMA. — (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Para nadie es un secreto que si hay tres cosas en este mundo que los italianos saben realizar con maestría insuperable, esas tres cosas son: cantar ópera, guisar unos fideos y conducir automóviles de carrera.

Poco puede extrañar, por lo tanto, que una sensación deportiva en el arriesgado y emocionante deporte de las carreras automovilísticas constituya motivo de honda preocupación popular. Esto y no otra cosa es lo que sucede con motivo del Gran Premio de Siracusa, con el que se inauguró la temporada oficial italiana. En dicha prueba y contra todo pronóstico, el Barón suizo Grafenried, obtuvo la victoria sobre todo el equipo Ferrari, es decir, sobre ases del volante de la fama de Ascari, Villotresi y Farina.

Nadie puede imaginar a las casas constructoras de bólidos, con su enjambre de proyectistas, técnicos, mecánicos y corredores, ni es fácil calcular la cantidad de materiales y carburantes especiales que requieren la fabricación y puesta a punto de tales vehículos. Hace años todos los gastos estaban justificados, pues por un lado se fomentaba el progreso de la industria automovilística y por otro lado promovía a una magnífica propaganda comercial de las marcas que se lanzaban a estas pruebas.

Independientemente de estas consideraciones es un hecho que hoy sólo participan en las grandes competiciones más importantes y preferentemente italianas. Las casas americanas se han desinteresado siempre de estas pruebas y, en cuanto a las europeas, si bien no se puede tener en cuenta la recuperación de la "Mercedes" alemana, sobre todo en coches tipo "sport", hay que señalar el fracaso de los vehículos ingleses y la desaparición de conocidas marcas francesas.

Independientemente de estas consideraciones es un hecho que hoy sólo participan en las grandes competiciones más importantes y preferentemente italianas. Las casas americanas se han desinteresado siempre de estas pruebas y, en cuanto a las europeas, si bien no se puede tener en cuenta la recuperación de la "Mercedes" alemana, sobre todo en coches tipo "sport", hay que señalar el fracaso de los vehículos ingleses y la desaparición de conocidas marcas francesas.

LUIS DE LA BARGA.

Estados Unidos no acepta la declaración de derechos del hombre preparada en Ginebra Y Australia y China se adhieren a su actitud

GINEBRA, 9. — Australia se hace muchos años. El delegado filipino, José Inocencio, atacó la negativa norteamericana. Dijo que los Estados Unidos carecían de motivos para rechazar el proyecto. Agregó que espera que los Estados Unidos volverá de su acuerdo.

El delegado australiano dijo que los términos del actual proyecto no pueden ser llevados a la práctica en muchos países, incluida Australia.

El delegado francés, René Cassin, dijo que la negativa de los Estados Unidos le ha causado preocupación, pero señaló que debe incrementar la energía y entusiasmo de todos para coronar con éxito las dificultades del trabajo. Señaló que aunque las condiciones políticas del momento actual no aconsejan la ratificación del proyecto puede llegar el día en que las cosas cambien y se manifestó esperanzado acerca de una revisión de la negativa a aceptar el acuerdo.

El delegado chino apoyó la posición adoptada por los Estados Unidos que, según él, clama por un programa de trabajo que habría de haber sido revisado

Se espera una propuesta de Vichinsky en la ONU

En torno a la proposición polaca, renovada ayer, sobre la paz en Corea como primer paso hacia el desarme

SEDE DE LA ONU, 9. — El Asamble General, retiró la anterior demanda soviética de reanunciación de las negociaciones de paz en Corea. El ministro de Asuntos Exteriores del Gobierno rojo de Varsovia, al iniciar el debate sobre la propuesta de paz de Polonia en la Comisión de Paz de la

Tal vez hoy esté en marcha el canje de prisioneros

EL CONTRALMIRANTE DANIEL ESPERA LOGRARLO, AUNQUE NO SE ANUNCIAN CIFRAS PANMUNJON, 9. — El contralmirante Daniel, jefe de la delegación aliada ha manifestado a la terminación de la reunión de hoy, jueves, que era posible que "se pueda firmar un acuerdo sobre el canje mañana viernes y que los prisioneros puedan ser canjados dentro de diez días".

Como se anunció ayer los rojos prometieron canjear 600 prisioneros, entre ellos 150 norteamericanos. Los delegados de las naciones unidas ofrecieron devolver 5.800, pero es posible que la cifra comunista aumente.

Se llamará simplemente, República de Venezuela

CARACAS, 9. — La asamblea constituyente ha aprobado una resolución por la que se cambia el nombre de Estados Unidos de Venezuela por el de República de Venezuela. — Efe.

La deuda española a Argentina

BUENOS AIRES, 9. — España ha propuesto abonar su deuda de dos mil millones de pesetas con la Argentina mediante la remesa ocasionada de productos españoles.

El corresponsal del "Economista" añade que ha sido esta una de las cuestiones principales tratadas durante la visita de diez días realizada a fines del pasado mes por la misión comercial argentina. Añade que las conversaciones se basaron principalmente en qué productos pueden ser aceptados por ambas partes. Según la citada fuente, los metales y minerales no ferrosos y el corcho quedarían a un lado para ser objeto de comercio bajo un nuevo acuerdo en tanto que los productos metálicos, maquinaria, etc., se dividirán por igual para ir enjugando la deuda.

Clausura del Congreso de barberos

MADRID, 9. — Se ha clausurado esta mañana el primer Congreso Nacional de empresarios barberos-peluqueros, que ha estado presidido por el Delegado Nacional de Sindicatos, camarada José Solís Ruiz. Todos los empresarios y productores del ramo de Madrid, se sumaron al Congreso y cerraron esta mañana las platerías y barberías.

Leídas las conclusiones del Congreso, pronunció un discurso el Jefe Nacional del Sindicato de Actividades Diversas. Después de dar las últimas consignas, pasó al Delegado Nacional de Sindicatos transmitiera al Jefe del Estado la adhesión de los congresistas.

Las tareas del Congreso Nacional de Estudiantes

Ayer el Pleno, en su segunda reunión, aprobó varias ponencias

MADRID, 9. — Con la ponencia que trata sobre la formación religiosa, comenzaron las tareas de esta mañana del Consejo Nacional de Estudiantes en la escuela de Etimología. El Presidente honorario de esta comisión, Dr. D. Casimiro Morcillo, Obispo de Bilbao, envió un telegrama excusando su asistencia, que dice así: "Con gran sentimiento, por dificultades imprevistas, no podrá acompañarles sesión magnífico congreso. Bendígoles, pidiendo a Dios les ilumine para el mejor servicio a la Universidad y España".

Con el Presidente efectivo, señor García Mauriño, tomó asiento el Capellán Nacional

Ridgway y la presencia de España en el Pacto Atlántico

El Jefe de la NATO, en Lisboa

LISBOA, 9. — El comandante supremo de la NATO, Ridgway, preguntado por un periodista portugués sobre la posibilidad de que España pase a formar parte del grupo de naciones del Pacto Atlántico, señaló que las altas autoridades militares lusitanas son todas de opinión de que Portugal y España constituyen un grupo estratégico.

UN MANDO DEFENSIVO AEREO

PARIS, 9. — Se anuncia la creación de un mando defensivo aéreo de cuatro naciones —Gran Bretaña, Francia, Bélgica y Países Bajos— destinado a proteger a la Europa occidental contra los bombarderos "mercedarios" ya que su cometido será en tiempo de guerra el rápido intercambio de información y la combinación de las fuerzas aéreas nacionales para perseguir a los aviones rápidos de bombardeo enemigos. En tiempo de paz su tarea es actuar como enlace entre las fuerzas aéreas nacionales de los citados países y los Cuartel General aliado de Fontainebleau, por mediación de cual se dispondrá en cualquier caso de apoyo de aviones norteamericanos y canadienses.

La prensa francesa da con titulares sensacionales un supuesto plan de paz norteamericano

PARIS, 9. — Casi todos los periódicos de París publican en lugar destacado las noticias de los Estados Unidos sobre un supuesto "plan de paz" norteamericano que daría lugar a la creación de Estados "barrera" alrededor del perímetro comunista.

Globo sonda comunista sobre la unificación de Alemania

PARIS, 9. — Casi todos los periódicos de París publican en lugar destacado las noticias de los Estados Unidos sobre un supuesto "plan de paz" norteamericano que daría lugar a la creación de Estados "barrera" alrededor del perímetro comunista.

La aplicación de electrodos al cerebro humano

CHICAGO, 9. — Un hombre de ciencia español, el Dr. D. José Delgado, fisiólogo de la Escuela de Medicina de Yale, ha dado cuenta de una nueva técnica de aplicación de electrodos al cerebro, que promete revelar algunos de los misterios del funcionamiento del cerebro del hombre y de los animales.

Explica el Dr. Delgado que su técnica, desarrollada en los últimos cinco años, persigue el logro de un tratamiento eficaz de los trastornos mentales.



DIARIO DE HOY Y LA Una nueva

EL PORTA ATOM RESULTA DEMASIADO

WASHINGTON Los planes de norteamericana traer un portavoz, es posible que indefinidamente, militares y ya se dice que este tomará principal de a razones econ del fondo también controversia en la utilidad de nes propulsado atómica.

Con arreglo ahora se está superparticiones toneladas que vida por energía construirá propulsión orden Un miembro sión de energía es partidario de trase el proyecto atómica por sei a United Press mer recibir nue portavoces por unos doscientos millones de dólares del G que esta cifra e pero que supera mente de doce nes. — Efe.

Import d

Perón vo

BUENOS AIRES, nistro de Industr Rafael Amundaray cuerpo de Juan U con pijama y ed cama. Un gran sión derecha rev como había pueste Inmediatamente telefonicó al D policía, dando mentable suceo sora que vivó el Duarte antes de aquella, rparte Industria y Come lugero personal totes las mañan tarje sus servicio El General Jefe de la polic Buenos Aires, de la noticia al

Conti el buen

MADRID, 10. — INFORMACION rente el día ha po y a última h cido estaba des nobilidad en, fo salvo en el Cón gadas. Se han r tos por metro c colona, cuatro e ligeros en la ue TIEMPO PROB del tiempo en C sadas. Continua en el reslo. TEMPERATUR Alente con 25 lón y Valladolid — Cifra.